

- Решение принято главой города в связи с нестабильной и непредсказуемой работой «Инстаграма» и «Фейсбука», - говорит замглавы по информационным технологиям Марина Зингер. - Не секрет, что «Инстаграм», как соцсеть, была одной из наиболее популярных в Белогорске на протяжении пяти последних лет. Надежность ресурса сейчас под большим вопросом. Активно развивали свои профили. Сегмент в разрезе всего проекта составлял более 270 тысяч подписчиков. Это 99 профилей. Новое время - новые решения. Будем развиваться в «Телеграм». Пока ресурсы доступны в «Инстаграм». Их наполнение будет обеспечиваться SM-специалистами, - пишет пресс-служба главы Белогорска.